
V BARCELONI ZNOVA POTRJENE

Trdne prijateljske vezi
Na velikem fesrivalu Treballa v

Barceioni, kjer MI poleg našega
časopisnega podjetja Romunist
sodelovali še predstavniki iz Ita-
lije in vrste osvobodilnih gihanj
Azije. Afrike in I.atinske Ameri-
ke, je bil nas časnik med najbolj
odmevnimi. Pavjljon komunista,
ki je bil izredno smiselno priprav-
Ijcn, so obiskali mnogi udeleženci
festivala, se z.adr/cvali v njem, si z
zanimanjem ogledovali razstav-
Ijene predmele in kupovali knji-
ge, predvsem Tilova in Karde-
Ijeva dela.

Festivala se je udeježil tudi ge-
neralni sekretar KP Spanije San-
tiago Carrillo, ki je pred številno
množico ludi spregovonl. Obi-
skal je naš paviljon in se dalj časa
zadržal med nami. 19. septembra
je v krogu predstavnikov kata- '
lonske parlije PSUC sprejel Pol-
deta Mačka in podpisanega. Izro-
čila sva tnu spominski album za
lcgendarno Dolores Ibaruri La
Pasionario, ki smo ga pripravili
španski borci Slovenije skupaj s

skupščino mesta Ljubljana in ob- usnje, fotografrje pa so nalep-
činsko skupščino Ljubljana Ijene na ročno izdelani papir vev-
Moste-Poljc. ških papirničarjev.

Album je okusno vezan v Nadaljevanje na 3. Mrani



(Nadaljevanje s 1. strani)

Vsebina posnetkov spominja
na dneve, ko je leta 1971 Pasio-
naria prisostvovala kongresu
španskih borcev Jugoslavije v
Ljubljani in se srečala z znanci in
borci španske vojne proli faši-
zmu. Tedaj je obiskala tudi za-
savske revirje ter prisrčno poz-
dravila zbrane rudarje in delavce,
ki da »jo spominjajo na moža,
rudarja stantanderskih rudni-
kov«. Zatem se je udeležila spre-
jema na magistratu in dalj časa
ostala med znanimi tovariši v pri-
srčnem pogovoru.

Prav posebno vrednost dajejo
albumu posnetki z delovnega se-
stanka kongresa španskih borcev,
kjer so bili prisotni Edvard Kar-
delj in Veljko Vlafiovič ter mnogi
drugi revolucionarji, med njimi
Miha Marinko, Franc Lesko-
šek-Luka, Sergej Kraigher, Li-
dija Šentjurc, Ivan Maček-Mati-
ja, Vida Tomšič in France Popit.

Z namenom, da bi španskemu
Ijudstvu prek komunistične par-
tije in njene predsednice, dolgo^
letne neutrudne borke za pravice
delovnega Ijudstva Pasionarie,
izrazili globoko solidamost z nje-
govim bojem, ki njegov začetek
datira iz leta 1936, obudHi spo-
min na leta skupnega boja proti
faštzmu ter spomin na mnoge
žrtve in padle borce, vsebuje
album tudi imenitne posnetke na-

' šega kultumega doma Spanski
borci in posnetke s prosla\e ob
odprtju in predaji doma svojemu
namenu.

Album je Carrillo z veseljcm
sprejel, se zanj prisrčno zahvalil
ter obljuhil, da ga bo izročil Pa-
sionariji. Z velikim razumeva-
njem je spremljal razlago, ki sva
mu jo posredovala Polde Maček
in podpisani ter obljubil, da si bo
naš kulturni dom Spanski borci
ob primerni priliki zelo rad ogle-
dal.

STANE BOBNAR


